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I'pyna C, 7 — 8 kaac, [len 2

3apaua C6. MAKCUMAJIHU HUBA

[anena e penuna a OT CHMBOJIM, BCEKH OT KOUTO € win 1, ninu 0. bposAt Ha equHULNTE € paBeH
Ha Opost Ha HyauTe. MoXeM Jja CBbp3BaMe C Jbra JiBa pa3IMYHU cUMBOJIa. Beekn cumBon TpsiOBa na
IIPUHA/AJIEKU TOYHO Ha €/JHA JIbra U JbI'MTe He TpsiOBa aa ce mpecuyar. Moxke /1a ce Moylyyu Taka, 4ye
HSKOM JIBI'M Ja ca e/lHa HaJ Apyra. MakCUMaHUST OpOi IbI'M, KOUTO MOXKEM J1a PA3MOJIOKUM IO TO3U
Ha4YUH U3MEKAY BCUYKH NPABUJIIHU CBBP3BAHUA HAa CUMBOJIMTC C AbI'H, IIC HaApUIaM€ MAKCUMAJIIHO
HUBO Ha peauuara.

Hamumere nporpamMa maxniva, KosiTO HaMHpa MAaKCUMAJTHOTO HMBO Ha JlajicHaTa PeInIia.

Bxoo

Or II'bPBUA p€a HAa CTaHAAPTHUSA BXOA CC BbBCIKIAA HU3DBT G, 3aJlaBalll peaunara OT HYJIM U CJ1U-
HHUIIU.

H3x00

Ha egunCcTBeHMS pPEA HA CTAHAAPTHHA U3X0[ CC U3BCKAA €AHO LAJIO YUCIIO - HAMCPCHOTO MaK-
CHUMAJIHO HUBO Ha JaacHaTa peauvlia.

Ocpanuuenus

* bposrt Ha enementure Ha a < 5000.
 ['apanTupaHo €, 4e MOXeE J]a CBbPIKEM BCUYKH CUMBOJIM Ha @ C JBI'H 110 ONMMCAHUS HAYMH.

Ilpumep
Bxon H3xon
10001011 | 3

Oo0sicnenne Ha npumepa: Ha ¢ur. (A) e mokazaHo CBbp3BaHE Ha CUMBOJIUTE C JbrH, Taka 4e Ja
oJyuyuM 3 bru eaHa Haj apyra. Ha ¢ur (b) nokazanute 1bru MMar MakCHMajaHO HUBO CaMo 2.

— el o

10001011 10001011
(A) (B)

HanuoHnajieH Kpbr : 0,15 cek.
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